
EVENIMENTE TEATRALE DIN R. P. R. ÎN 1958 

25 ianuarie — Centenarul lui Barbu Ştefânescu Delavrancea. Teatrele din ţară sărbătoresc 

evenimentul reprezentînd piesele : Apus de soare, Viforul şi Hagi Tudose. 

6 martie — Se sărbătoreşte jubileul Teatrului Armatei, care a prezentat pina acum 5.000 

*de spoetacele eu 70 de piese. 

17 — 21 martie — Turneul Teatrului de Stat „Valea Jiului" din Petroşani la Bucureşti eu 

spectacolele : Revizorul, Maralitatea doamnei Dulska şi AfacerişUi. 

18 martie — A ineetat din viaţă Ovid Brădescu, artist emerit al R.P.R. 

25 martie — A ìncetat din viaţă Constantin Ramadan, artist al poporului. 

29 martie — Teatrul de Stat. din Ba'a Mare sărbătoreşte cinci ani de la înfiinţare. 

29 martie — Teatrul de păpuşi în limba maghiară din Tg. Muxes sărbătoreşte al 2.0Q0-lea 

«pectacol. înfiinţat acum nouă ani, teatrul a prezentat 40 de premere, care au fost vizionate de 

400.000 de spettatori. 

3 aprilie — Jean Malie, secretar generai al Uniunii Internat 'onale a Marionetiştilor şi 

director al Teatrului Centrai de Păpuşi din Praga, ne viztează tara. 

7 aprilie — S-a deschis ìn sala Ateneului finala celui de al treilea Fest'val republican 

ai elementelor fruntaşe din scolile şi instìtutele de arra, organizat sub ausp'ciile Ministerului ìn-

'văţămintului şi Culrurii. 

14 aprilie — Nikolai Serebreakov, directorul Institutului de Teatru din Leningrad, ne vizi-

lează tara, in cadrtil unui schimb de experienţă. 

18 aprilie—4 mai — Turneul Teatrului Mie Academic de Stat din Moscova, care to pre

zentat la Iaşi şi la Bucureşri spectacolele : Lupii şi oile, Aripi, Puterea ìntunericului, Satul Ste-

^paneikovo si Port-Arthur-

10 mai — Finala Concursului iormatiilor artistioe studenţeşti. 

15 mai— 1 vunie — Festivalul International al Teatrelor de Păpuşi şi Marionete. 

16 mai — Artistul emerit G. Ciprian e sărbătorit pentru ìmplinirea a 50 de ani de acii-

vitate actoxicească. 

26 mai — Deschiderea celui de! al VI-lea Congres UNIMA (Uniunea Internaţonala a Ma
ri onetistìlor). 
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1 iunie — Se implinesc 10 ani de la iniiintarcja Teajtrului din Sibiu ca secţie a Teatru-

lui Poporului din. Bucureşti. 

15—23 iunie — Turneul Teatrului National „Vasile Aiecsandxi" din Iaşi la Bucureşti 
cu spectacolele : Mutter Courage, Despot Vodă, Uraganul şi Şcoala bìrfeliior. 

17 iunie — Teatrul de Stat din Timişoaira prezintă in premieră pe ţară piesa Dansaioarea,, 

gangsterul si necunoscutul de Victor Bîrlădeanu. 

18—30 iu\nie — Turneul Teatrului National din Cluj la Bucureşti cu spectacolele : Pyg

malion, Viforul, Maria Stuart, Hecuba, Arboreie genealogie şi Mâsurâ pentru màsurà. 

CSf 1 — 2 iulie — Consfătuirea armala a oamenilor de teatru 

13 iulie — „Scìntela" publică articoluL Pentru ìntàrirea principialitàtii marxist-leniniste in. 
critica literarà. 

15 august — A incetat din viaţă regizorul Victor Bumbeşti. 

22 august — Se inaugurează noul local al Teatrului de Stat din Turda. 

23 august — Se irtaugureaza ai 36-lea teatru din ţară, Teatrul de Stat din Botosan-

14—15 septembrie — Teatrele din ţară L* deschid. stagiunea-

20 septembrie—20 octombrie — Turneul Teatrului National „I . L. Gàragiale" in Uniunea. 

Sovietica, cu spectacolele : O scrisoare pierdutà, Anii Negri, Steaua farà nume, Bădăranii şi Re-

vizorul. 

22 septembrie — Teatrul Muncitoresc C.F.R. prezintă in prenderà piesa Ràzesii lui Bog-

dor. de Ernest Maftei. 

4—12 octombrie — Turneul Teatrului de Sjtat din Timişoara la Bucureşti, cu spectacolele 

Ami negri, Viforul, Ploşniţa şi Dansatoarea, gangsterul şi necunoscutul. 

H octombrie — Se deschide secţia din Piatra Neamţ a Teatrului de Stat din Bacău eus 
piesa Arboreie genealogie de Lucia Demerrrusi 

fàft2 — 24 octombrie — Festivalul teatrelor dramatice-

14 octombrie — Soseşte in tara, la invitatìa I.RJl.C.S'., Marcella Sola, directoarea Teatru

lui M e Liber din Buenos Aires, inrpreună cu un grup de ziarişti şi critici de artă argentinieni. 

17 octombrie — Colectivul Teatrului de Papuşi din Craiova pleacă in tornea in R. P~ 

Bulgaria cu spectacolele : Evantaiul, Domnul Goe, Găinuşa harnică şi Prima lecţie. 

21 octombrie — Turneul Teatrukii de Stat J re Oraşul Stalin la Bucureşti cu spectacoluj. 

Ciu Yuan de Go Mo-jo. 

9 noiembrie — Teatrul de Stat „Valea Jiului" din Petroşani împlineşte 10 ani de activi-

tate, in cursul càrora a prezentat 3.200 de spectacole cu 76 de premiere, v'zionate de un m lion 

de spectatori. 

11—12 noiembrie — Turneul Teatrului de Stat din S'inu la Bucuresti cu spectacolul Su-

fide tari de Camil Petrescu. 

13 noiembrie — A meetat d n viaţă artistudl emerit Victor Antonescu. 

16 noieinbrie — Teatrul de Stat din Arad sàrbàtoreste 10 ani de activitate. 

25 noembrie — Turneul Teatrului Secuiesc de Stat din Tg. Mu-eş in R.P. Ungarà cu 

spect'icole'e : Ultima ora, Omul care aduce ploaic, Budai Nagy Antal, Vassa Jeìeznova şi 

învătătOarea. 

H—10 decembrie — Finala Festivalulud bienal ,,I. L. Caragiak" al echipelor de teatru 
de amatori. 
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